

IQ-LED EX GU10

Lampadina led













IQ-LEDEX GU10 2,5W-NW

		Pon	[w]	-\\._ [lm]	[Im] Φ use	Tc [K]			Ei Å
IQ-LEDEX GU10 2,5W-NW	33769	2,5	54	460	450	4000	100	GU10	А
IQ-LEDEX GU10 4,7W-WW	36601	4,7	89	850	850	3000	100	GU10	Α
IQ-LEDEX GU10 4,7W-NW	36602	4,7	89	850	850	4000	100	GU10	Α

Kanlux iQ-LED EX GU10 è una nuova sorgente luminosa con attacco GU10 appartenente alla popolare serie di prodotti Kanlux iQ-LED. Caratterizzati da un'estrema efficienza luminosa, consumano solo 2,5W eproducono luminosita' pari alle tradizionali da 54W! 450 lumen, classe di efficienza energetica"A", 50.000 ore di vita media. Inoltre, il Kanlux iQ-LED EX GU10 ha tutti i vantaggi della serie iQ-LED."

5 anni di garanzia secondo le condizioni della dichiarazione di garanzia consultabile sul sito Internet

Data di emissione: 18.02.2025, 15:20

Ci riserviamo la possibilità di introdurre delle modifiche tecniche. I dati contenuti in questo materiale non sono legalmente vincolanti.



IQ-LED EX GU10

Lampadina led





IQ-LEDEX GU10 2,5W-NW



IQ-LEDEX GU10 4,7W-WW



IQ-LEDEX GU10 4,7W-NW



IQ-LED EX GU10

Lampadina led







IQ-LEDEX GU10 4,7W-WW



IQ-LEDEX GU10 4,7W-NW